



«Комсомольская правда»: Воронежскому ветерану, сдавшему ордена, жилье не дадут, но отремонтируют дом

История 87-летнего ветерана, который накануне Дня Победы отправил в Москву бандеролью все свои боевые награды, наделала много шума. Отчаялся Василий Засорин биться с чиновниками, которые два года не признавали, что жить ветерану в ветхом доме без газа, водопровода и удобств - это ненормально, а потому не имеет он прав на другую жилплощадь.

Но после публикаций в СМИ Следственный комитет России возбудил против чиновников уголовные дела по статье «халатность». В село, где живет ветеран, выезжала комиссия из Воронежа. Но решение осталось тем же.

«Засорин не может претендовать на новую квартиру, его жилплощадь намного больше, чем положено для льготника», - говорят в правительстве области.

«Приезжали на дорогущих иномарках. При галстуках, сытые и спокойные, - вздыхает дочь фронтовика Галина Васильевна. - Посмотрели: Пообещали сделать ремонт, оборудовать ванную и туалет, крышу перекрыть».

А как же квартира, за которую бились ветеран и его дочь? Галина говорит, мол, газ проведут, и ладно, решением властей довольны.

17 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508192>